Com a devida vênia desta Douta Banca Examinadora, rogo pelo acolhimento do presente recurso, em razão das alegações a seguir expostas.

A questão de n. 50 tem como enunciado que: “Os servidores policiais civis de classe mais elevada têm precedência hierárquica sobre os de classe inferior de mesma carreira, quando em exercício na mesma unidade. No caso de servidores ativos, havendo igualdade na classe e sendo igual a antiguidade, na sequência, terá preferência aquele a) de maior idade. b) mais antigo em exercício na unidade. c) mais antigo na série de classe. d) que tenha mais tempo de serviço público. e) que tenha mais tempo de exercício na carreira.”

O gabarito da referida questão indicou como correta a alternativa “c”.

No entanto, a alternativa “c” não pode ser considerada correta, pois o enunciado da questão menciona que os servidores ativos em igualdade de classe e “SENDO IGUAL A ANTIGUIDADE”.

Neste sentido, quando menciona que os servidores detêm a mesma antiguidade, faz alusão à segunda parte do art. 209, §1º, do Estatuto da Polícia Civil do Paraná, Lei Complementar n. 14/1982, senão vejamos:

“Art. 209. Os servidores policiais civis de classe mais elevada tem precedência hierárquica sobre os de classe inferior de mesma carreira, quando em exercício na mesma unidade ou prestarem serviço em equipe.

§ 1º. Havendo igualdade na classe, terá preferência:

I - o mais antigo na série de classe, ou quando a antigüidade for a mesma, o que registrar mais tempo de serviço na carreira policial, e assim sucessivamente até o mais idoso.”

Desta forma, a alternativa correta é a “e”, qual seja, “que tenha mais tempo de exercício na carreira”, uma vez que o enunciado da questão fala em servidor em igualdade de classe E antiguidade.

Assim não poderia ser correta a alternativa “c”, pois ela só se aplica aos servidores com detêm tão somente igualdade de classe. 
Desta forma, sob pena de ferir a Lei Complementar n. 14/1982, bem como o edital n. 02/2020, lei do concurso, o gabarito da questão 50 há de ser alterado, devendo ser considerada correta a alternativa “e”.

Diante do exposto, requer a alteração do gabarito da questão 50, para considerar como correta a alternativa “e”.
